YPOK TEOMETPUU

wap un umnuHap

LMNUHAP

Yuntenb matematukm MBOY «B(C)LL Ne 9»
. YrbstHOBCKa
Bacunbesa EneHa BuktopoBHa




YPOK TEOMETPUW

- Yragante 3allngpoBaHHOE TeNo BpalleHUs:




KOHYC — TEJ1IO BPALLEHNA

- AKOB : KO — ocb

A

eHU4.




KOHYC

- OK=H (BpICOTa KOHYCAa)
« OA=0B=0C=R ( OCHOBaHMS KOHYCA)
- KA=KB=KD= KOHYCa)




Tema:

IHJIOIAADb ITOBEPXHOCTHU
KOHYCA.




PA3BEPTKA BEOKOBOW
[TOBEPXHOCTI KOHYCA —
KpyroBOoW CEKTOP

rae L — obpa3syrowas KoHyca,
R — pagunyc ocHoBaHMs1 KOHYycCa,
N=3, 14 — nocTosiHHOE Ynucno




SGOPMYJA MNOLWAAN MOJIHOW
[MTOBEPXHOCTW KOHYCA
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SALOAHA 1.

» [1o gaHHbIM
Yyeprexa \
(OB=3, KB=95)
BblYUCIUTE
nrowanb OOKOBOU
M nnowaab NosiHOU
NOBEPXHOCTU
KOHYCa.




SALOAHA 1

[1aHo: KoHYyC; R=3,L=3.

Hawutu: S6 .S : ,
OK.MOB. Nnos.nos.

PelwieHue.
S6OK.I‘IOB. =T 379=15 T,
S, = M35 =Cis

S =151mT+911=24T1T.

MOoJ1.MoB.

OTBeT: S6o.<. =151, S =241T.

MoJ1.Mnos.



[MPAKTUYHECKAA PABOTA Ne 1

1. lNepen Bamun passepTka 1 KOHycCa.

2. BHMMaTenbHO YnTtaem ykasaHus K paboTe v BbINOSTHAEM, 3aronHAs
Tabnuuy.

L=5cm

R=15cm
=/,0Mm : 5
=225 T

=9, 75T

Pazeepmra 1




CamocToaTtenbHasa npaktnyeckas padora Ne 2

BbinonHuTe HeobxoanmMbie N3MEPEHNSA Pa3BEPTKM KOHYCa 1 3anonHuTe Tabnuuy

Jlnuna Jlnuna ILnomans ILnomaanb ILnomaas MoJIHOM

oOpa3ymomeii paamyca 00KOBOI1 OCHOBAHUSA NMOBEPXHOCTH KOHYCA

L, cm R, cm nonepxnocTn Konyca S = Seox. T Soen.
=nRL =aR?

Gow 220w [ 152m on | 454 ow | 1604 on

pazéepmia

«5» — HeT ownbok

«4» — 1 owmbKa

«3» — 2 OWnNOKMU

«2» - bonee 2-x oWnbOK







Hapucyute Bawe HacTpoeHue!

e

CNMACUBO BCEM
3A YPOK!




